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Συνεχίζεται ανά την Ελλάδα το προσκύνημα των 
Ορθοδόξων πιστών από την Ακτή Ελεφαντοστού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Άκκρας κ. Δανιήλ, μαζί με τους 24 Αφρικανούς κληρικούς και 
λαϊκούς, επισκέφτηκαν καστρομονάστηρα των Αγίων 
Μετεώρων.

Με την ευλογία του οικείου ποιμενάρχου Σεβασμ. Μητροπολίτου Σταγών και 
Μετεώρων κ. Θεοκλήτου, προσκύνησαν στις Ιερές Μονές Αγίου Στεφάνου, 
Βαρλαάμ και Ρουσάνου. Οι προσκυνητές δέχθηκαν την φιλοξενία των μοναχών, 
ξεναγήθηκαν στα μουσεία των Μονών και γεύθηκαν της Ορθόδοξης 
μοναστηριακής παράδοσης.

Την Κυριακή 22 Ιουνίου, μνήμη των Αγιορειτών Πατέρων, με την άδεια και ευλογία 
του οικείου ποιμενάρχου, Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλοθέου, ο Σεβασμ. κ. Δανιήλ τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον ιστορικό 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=26


Ιερό Ναό Παναγίας Αχειροποιήτου, με συλλειτουργούς κληρικούς από την Ακτή 
Ελεφαντοστού, την Ουγκάντα και την Ελλάδα.
Αμέσως μετά, επισκέφθηκαν τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, όπου προσκύνησαν τα 
μυροβόλα Ιερά Λείψανα του πολιούχου της Θεσσαλονίκης.

Ακολούθως, οι προσκυνητές κατευθύνθηκαν προς την κωμόπολη του Φίλυρου, όπου 
συμμετείχαν στην φόρτωση δύο εμπορευματοκιβωτίων (containers) με 
ανθρωπιστική βοήθεια, τα οποία η Αδελφότητα Ορθοδόξου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης θα αποστείλει στην Γκάνα και την Βουλγαρία, 
ενισχύοντας τους έχοντας ανάγκη αδελφούς.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δανιήλ εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον οικείο 
ποιμενάρχη, Σεβασμ. Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, για 
την συμπαράστασή του προς την Ορθόδοξη Ιεραποστολή του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, αλλά και την Αδελφότητα Ορθοδόξου 
Εξωτερικής Ιεραποστολής για το σπουδαίο έργο που επιτελεί.

Το απόγευμα, επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Σουρωτής, 
όπου προσκύνησαν στον τάφο του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου και συμμετείχαν 
στην Ακολουθία του Εσπερινού και της Ιεράς Παρακλήσεως προς τον Άγιο.



























  






